

Letošní členskou schůzi jsme uspořádali v historickém Táboře v restauraci U dvou koček. Zápis z jednání byl přílohou Rozhlednáře č.62.

V rámci doprovodného programu ještě před samotnou ČS jsme nabídli zúčastněným doprovodný program. Od 9:30 byla možnost návštěvy **věže hradu Kotnov** v Táboře. Věž je jinak přístupná až od května. Pro některé z nás bylo překvapením již sdělení průvodkyně, že město (zvané tehdy Hradiště) zde bylo založeno již ve 13.století za vlády Přemysla Otakara II. Po králově smrti na Moravském poli bylo ovšem město poškozeno Vítkovci a v počátcích husitství bylo částečně v troskách. Husité jej poté obnovili a využili při tom i hrad. Později byl v jeho prostorách zřízen pivovar a dochovala se neporušená pouze jedna věž. Na tu se nám podařilo v krásném, skoro letním počasí vystoupat k výhledu na Tábor.



Poté jsme se ještě přesunuli do radnice na náměstí, kde jsme měli možnost spatřit **Gotický sál**, nádhernou kamennou architekturu z poloviny 15.století. Upoutalo zejména klenutí, příznávající ve své záměrné nepravidelnosti inspiraci krásným slohem doby Václava IV. Mnohé z nás zaujaly i nádherné obrazy současného malíře Járy Novotného – vlastně portréty známých osobností.

Po skončení schůze následovaly další domluvené prohlídky. Jako první jsme se přesunuli do blízkého **Chýnova**, kde dohodl Pavel Gejdoš otevření **věže kostela Nejsvětější Trojice**. Po trochu zanedbaném schodišti jsme vystoupali až do zvonového patra, odkud se okny naskytl výhled do okolí. Někteří z nás ještě chtěli využít ochoty průvodkyně a vystoupat ještě výše do krovu, ale poskytnutý klíč bohužel k průchodu nepasoval.

Poté jsme se přesunuli do **Bechyně**, kde byla domluvena prohlídka **věže kostela sv. Matěje**. Výstup nám zpestřovaly citáty z děl Járy Cimrmana. V posledním patře nás čekala světnička vězníka a otevřený ochoz s pěkným výhledem na Bechyni a okolí. Dominoval mu pohled na most Bechyňská duha.





Poslední společné zastavení se odehrálo v blízkých **Bežerovicích**. Na návsi si zde místní lidé a dobrovolní hasiči postavili **dřevěný maják**. Jde o stavbu vzniklou z nadšení a darů místních obyvatel a o to je cennější. Kromě velké dávky recese ale nabízí i výhledy a to zejména směrem k severu. Odtud jsme se již rozjeli individuálně dále, část se nás ale opět sešla večer v Sezimově Ústí.



Druhý den v neděli 14.4. se uskutečnil plánovaný program v rakouském příhraničí. I zde se skupinky scházely a rozdělovaly, ústředním bodem se stala dohodnutá prohlídka **věže zámku** ve městě **Weitra**. Ještě pod názvem Vitoraz patřilo původně k českým zemím, odděleno však bylo celé Vitorazsko již ve středověku. Zámek prošel mnoha přestavbami, měli jsme možnost vystoupat na věž a nahlédnout do zámeckého divadla. Další vyhlídka nás čekala před zámkem na hradbách, ta je volně přístupná.

Odtud jsme se vypravil na rozhlednu s těžko zapamatovatelným názvem **Jahrtausendlebensturm** a nádherným kruhovým rozhledem. Po její návštěvě jsme se již definitivně rozdělili. Akce se mimořádně zdařila, jistě i díky velmi krásnému počasí, takřka již evokujícím letní období.

(Text a snímky: Richard Krejčík)

